

# 多特蒙德2:0战胜上赛季双料冠军拜仁慕尼黑 德国超级杯 超级“开胃菜”



8月3日,多特蒙德队守门员希茨(右一)在比赛中拼抢。  
新华社发

多特蒙德如愿以偿,3日在西格纳尔·伊杜纳公园球场2:0战胜上赛季德甲联赛和德国杯双料冠军拜仁慕尼黑。德甲新赛季大幕自此徐徐拉开。

据德甲官网介绍,这场比赛在大约200个国家和地区转播。多特俱乐部首席执行官瓦茨克说:“通常主场球票开售后一两周才会售罄,但这场比赛开票几个小时就被抢光。”

一般情况下,超级杯在上赛季联赛冠军和德国杯冠军之间展开,如果一支球队同时在两个赛事中问鼎,超级杯就在联赛第一名和第二名之间展开。

拜仁已是第13次在超级杯赛场亮相,前12次比赛中,他们赢了7次。过去3年里他们都以胜利开启新赛季。多特则是第10次参加超级杯,过去的9次比赛5胜4负。他们最近一次参加超级杯是2017年,点球大战

中不敌拜仁。3日的比赛中,他们依靠帕科和桑乔的两粒进球,捧起奖杯。

赛前舆论预热不可谓不用力。两队球员也在媒体上互相喊话。拜仁后卫基米希觉得两支球队会倾全力进攻。当然,他预测6:6的比分,现在看只能当作笑谈。

刚刚荣膺德国足球先生的多特队长罗伊斯说,他们要用完美开局向球迷证明,这个赛季,他们有个伟大的计划。此前多次接受媒体采访,他都毫不掩饰球队新赛季夺冠的雄心。

超级杯被关注最多的就是两队夏季引援将如何影响实力对比。多特近年来从未像这个夏天在补强阵容上不遗余力。除了从拜仁回归多特的胡梅尔斯外,多特还从门兴格拉德巴赫签来了索尔根·阿扎尔,从霍芬海姆签来尼科·舒尔茨,从勒沃库森签来朱利安·布兰特。

罗本、里贝里、胡梅尔斯

的离开,让拜仁面临球队战术打法的“结构性调整”。球队从皇马挖来了赫尔南德斯,从已降至德乙的斯图加特签下帕瓦尔。

然而,从超级杯的排兵布阵看,两队主教练都完美地避开了球迷最关心的“敏感”人物。拜仁将帕瓦尔放在替补席,下半时80分钟才换上场,而赫尔南德斯根本不在阵容里。多特藏得更深,格策在替补席,整场没有登场。胡梅尔斯、布兰特、阿扎尔均不在阵容里。舒尔茨是唯一一位出现在阵容中的多特新援。

拜仁的失败,和多特的胜利一样,不能说明太多问题。超级杯的角色更像是赛季大餐开始前的“超级开胃菜”,主要作用是“吊胃口”。赛季漫长,变数多多。眼下拜仁还没有结束引援,萨内的加盟传闻一直悬而未决,德国媒体关注度甚至高于超级杯。据新华社德国多特蒙德8月3日电

## 古巴拳击队 出战泛美运动会 无一人空手而归

据新华社利马8月3日电 泛美运动会拳击比赛当地时间2日晚全部结束,古巴队显示了绝对的实力,共获得8块金牌。

古巴队此次共派出10名拳击运动员来到利马参加泛美运动会,全部10人都有收获,共获得8枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌,皆为男子项目。

获得75公斤级冠军的阿伦·洛佩斯说:“我们是一个战斗的团队,由奥运冠军、世界冠军、泛美运动会冠军组成,我们在利马证明了我们此前的头衔都不是随随便便得来的,我们用自己的实力获得了尊重。”

## 泰国羽毛球公开赛: 陈雨菲夺得女单冠军



8月4日,中国选手陈雨菲在比赛中回球。

当日,在2019年泰国羽毛球公开赛女单决赛中,中国选手陈雨菲以2:0

战胜泰国选手因达农,夺得冠军。

新华社发

## 中国戏曲走进哥本哈根歌剧节 “翎子功”撩动观众心弦

据新华社哥本哈根8月4日电 中国福建省实验闽剧团的演员们3日在丹麦首都哥本哈根著名的趣伏里游乐园主舞台闪亮登场。中国地方戏曲走进哥本哈根歌剧节展示中国戏曲魅力,与当地民众产生共鸣。

演员们当天下午表演了描述吕布与貂蝉初次相会的《连环计·小宴》,以及展现武打精髓的闽剧折子戏《宝珠缘·水斗》。

演员们在两场共20分钟的表演中通过舞动翎子,并配合优美的身段动作,深深撩动了现场观众心弦。武戏桥段中的空翻和对打也引发观众们阵阵喝彩与掌声。

自2009年起,哥本哈根每年8月都会举办歌剧节。今年的歌剧节8月1日至10日举行,趣伏里游乐园是此次歌剧节重要的表演场所之一。

## 北京世园会迎来“贵州日”



8月4日,来自贵州省黔东南苗族侗族自治州的演员在表演民族乐器。当日,2019年

中国北京世界园艺博览会“贵州日”活动在北京世园会园区举行。  
新华社发

## 《上海堡垒》探索国产科幻电影新路

据新华社北京8月4日电 由鹿晗、舒淇领衔主演的科幻电影《上海堡垒》将于9日起在全国上映。导演滕华涛说:“我们是站在《流浪地球》的巨人肩膀上,尝试了科幻的另一条路。”

滕华涛4日在京介绍,影片《上海堡垒》改编自江南同名小说,讲述了未来世界外星文明突袭地球,守护人类希望的最后一战在中国上海打响的故事。

“我们要做的中国科幻电影,不是西方式的孤胆英雄的故事,而是千千万万人的家国情怀,传递‘人类命运共同体’的大爱情怀。”他说。

滕华涛是中国第六代导演代表人物,代表作有电影《失恋33天》《等风来》、电视剧《王贵与安娜》《瞧这一家子》等。

“能在国产电影中,让观众看到中国城市的奇观,我觉得很值得。”滕华涛说,“我们没有想做得多伟大,只想为中国科幻电影发展出一份力,让中国科幻电影,真的能薪火相传。”

20周年纪念版  
乐享世界与艺术为伍

NICOLAS TALAR AND ENZO PRODUCTS LTD PRESENT

改编自雨果同名巨著·20周年纪念版

# NOTRE DAME DE PARIS

## 巴黎圣母院

By Luc Plamondon and Richard Cocciante  
Direction: Gilles Maheu - Choreography: Martino Muller

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证享受  
购票7.5折优惠(仅限现场购票)

华友中演大剧院  
Huayu CFAA Grand Theatre  
连接世界的艺术殿堂  
Change to the world

演出时间 2019.11.29 @ 19:30 11.30-12.01 @ 14:00/19:30  
演出票价 VVIP999 VIP799 599 399 199  
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org